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RESPONDENTS' SEASON OF TRIP - PERCENTAGE 2014
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Respondents' Destination of Trip - Percentage 2014
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Respondents' Age Range - Percentage  2014

Under 20 20-40 41-60 Over 60



70%

18%

3%
1% 1%

8%

51%

27%

8%
3% 1%

10%

EXCELLENT GOOD ADEQUATE POOR UNACCEPTABLE DON'T KNOW/NA

Respondents' View of Service Provided - 2014

Paramedics' Interaction, Knowledge & Treatment

Confidence in Ambulance Service


